et

Aufgabe E 6/2

(Zu zweit hintereinander)

Viereck 20 x 40 m - Dauer: etwa 3% Minuten

G

(H-K)

(F-X-H)
(CX:0)

(C-X-A)
(A-X)
(X-A-X-A)

A

(M-H)
(H-X-F)
(F-A)
(A-X)
(X-A)

Gy
(H-M)
(B)
(B)
(A

Druck: Oktober 2013/giiltig ab 1. Januar 2012

Auf der linken Hand im Mittelschritt Abteilung bilden.
(Von der kurzen Seite auf die Richter zu) Anfang links
dreht, rechts marschiert auf — Marsch.

(Wenn der Anfangsreiter die Verbindungslinie der beiden
Punkte E-B erreicht) Anfang — Halt. Griien.

Abteilung zu einem Links-brecht-Ab — im Arbeitstempo -
Trab - leichttraben.

Durch die ganze Bahn wechseln.

(Mitte der kurzen Seite) Aussitzen und auf dem Zirkel
geritten (1-mal herum).

Aus dem Zirkel wechseln.

(Ve-mal herum).

(Zur geschlossenen Zirkelseite) Abteilung im Arbeitstempo
— Galopp — Marsch (12-mal herum).

(Mitte der kurzen Seite) Abteilung im Arbeitstempo - Trab
- ganze Bahn (Y2-mal herum).

(An der kurzen Seite) Abteilung - Schritt - Mittelschritt.
Durch die ganze Bahn wechseln.

(An der kurzen Seite) Abteilung im Arbeitstempo — Trab.
Auf dem Zirkel geritten (Y2-mal herum).

(Zur geschlossenen Zirkelseite) Abteilung im Arbeitstempo
— Galopp - Marsch (¥z-mal herum).

Ganze Bahn (2-mal herum).

(An der kurzen Seite) Abteilung im Arbeitstempo — Trab,
(Mitte der langen Seite) Anfang rechts um - Marsch.

(Bei Erreichen des Hufschlags) Anfang links um - Marsch.
(Von der kurzen Seite auf die Richter zu) Anfang links
dreht, rechts marschiert auf — Marsch.

(Wenn der Anfangsreiter die Verbindungslinie der beiden
Punkte E-B erreicht) Anfang — Halt. GriiRen.

Im Mittelschritt am langen Ziigel die Bahn verlassen.
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Es ist entweder in der Ausschreibung oder spitestens in der Zeit-
einteilung festzulegen, ob die E 6/1 oder E 6/2 geritten wird.

Aufgabe E 6/1

(Nur einzeln)

Viereck 20 x 40 m — Dauer: etwa 3% Minuten

A-X

134 wNational

Einreiten im Mittelschritt.

Im Mittelpunkt halten. GriiRen.

Im Arbeitstempo antraben, leichttraben.

Linke Hand.

Durch die ganze Bahn wechseln.

Mitte der kurzen Seite aussitzen und auf dem Zirkel
geritten (1-mal herum).

Aus dem Zirkel wechseln.

(Vz-mal herum).

(Zur geschlossenen Zirkelseite) im Arbeitstempo links
angaloppieren (1%-mal herum).

Mitte der kurzen Seite Arbeitstrab, ganze Bahn
(Y2-mal herum). g

Mitte der kurzen Seite Mittelschritt,

Durch die ganze Bahn wechseln,

Vor der kurzen Seite im Arbeitstempo antraben.

Auf dem Zirkel geritten (V-mal herum).

Im Mittelpunkt im Arbeitstempo rechts angaloppieren
(V2-mal herum).

Ganze Bahn (Y2-mal herum).

Mitte der kurzen Seite Arbeitstrab.

Rechts um.

Linke Hand.

Auf die Mittellinie abwenden.

Im Mittelpunkt halten. GriiRen.

Im Mittelschritt am langen Ziigel die Bahn verlassen.

Druck: Oktober 2013/giiltig ab 1. Januar 2012
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